

## Проект гостьові сім'ї «Розміщення Україна»

У лютому 2022 року ми запустили проект "Розміщення Україна". З березня 2022 року ми розміщуємо українців у гостьових сім'ях у Базелі. Гостьові сім'ї з власної ініціативи звернулися до нас, GGG Benevol, щоб допомогти переселенцям з України у цей важкий час. З відкритими серцями гостьові сім'ї вітають Вас, надають Вам місце для проживання та намагаються зробити все можливе щоб ви почувалися в Базелі комфортніше та безпечніше. Спілкуючись із приймаючою родиною, ви можете встановити нові контакти, отримати підтримку у вирішенні своїх проблем і швидше вивчити місцеву мову. Угода проживання в гостьовій сім'ї спочатку укладається на період від 3 до 6 місяців і може бути продовжена за спільною згодою.

### Роль GGG Benevol

GGG Benevol є вашим контактним лицем щодо питань, пов'язаних із проживанням у вашій гостьовій родині. Ми супроводжуємо гостьові стосунки та завжди готові вам допомогти. Наші співробітники з команди «Розміщення Україна» володіють українською, російською та німецькою мовами. Співробітники GGG Benevol організують зустрічі, під час яких вони обговорюють з вами та вашою гостьовою сім'єю, як у вас справи та як ви справляєтеся із спільним життям. Якщо ви бажаєте особистої розмови, ви можете зв'язатися безпосередньо з нашими співробітниками.

### Гостьові сім'ї:

Приймаюча сім'я є вашою контактною особою стосовно щоденного життя. Вони ставляться до вас з відвертістю та повагою та підтримують у ваших питаннях.

### Ви, як гість:

Маєте змогу звертатися до приймаючої сім'ї з питаннями. Ви ставитеся до сім'ї з відвертістю та повагою.

### Контакти:

Щоб отримати детальну інформацію стосовно проекту, зв'яжіться з нами та ми організуємо зустріч з нашими співробітниками. Ця зустріч є інформативною та не зобов'язує вас до проживання у сім'ї.

Номер телефону: +41 (061) 261 74 24, E-mail: [gastfamilien@ggg-benevol.ch](mailto:gastfamilien@ggg-benevol.ch)

На наші консультації щовівторка з 14:00 до 16:00 можна приходити без попереднього запису.